

---

**ERRATA**

---

MEGAGAUSS MAGNETIC FIELD PROFILES IN LASER-PRODUCED PLASMAS. A Raven, O. Willi, and P. T. Rimsby [Phys. Rev. Lett. 41, 554 (1978)].

In the last paragraph, "National Research Laboratory" should read "U. S. Naval Research Laboratory." In the fifth and sixth lines of the first column on page 555, "deuterated potassium phosphate" should read "deuterated potassium dihydrogen phosphate." In the fourth line of the caption to Fig. 2, "60 s" should read "60 ps." In the equation just above Fig. 3, "10 m" should read "10  $\mu\text{m}$ ."

SEARCH FOR SIX-QUARK STATES. A. S. Carroll, I-H. Chiang, R. A. Johnson, T. F. Kycia, K. K. Li, L. S. Littenberg, M. D. Marx, R. Cester, R. C. Webb, and M. S. Witherell [Phys. Rev. Lett. 41, 777 (1978)].

The fifth author's name should read K. K. Li.